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卒寿（90歳）
黒瀨　房子　　様	 藤田　ミツ　　様
久保　佳子　　様　	鳥畑　チヤ　　様

米寿（88歳）
三浦　マツヱ　様	 小林　一郎　　様
大谷　怜子　　様	 赤坂　哲　　　様
伊藤　トキ子　様	 早出　アヤ子　様
橘　　コイソ　様	 小野　禎子　　様

傘寿（80歳）
山内　弘子　　様	 久保　ヒロ子　様
今井　靜子　　様	 鷲田　玲子　　様
平川　玲子　　様	 影山　孝　　　様
黒瀬　靜子　　様	 熊谷　利貞　　様
坂本　靜子　　様	 松藤　文夫　　様
鈴木　ハツエ　様　

喜寿（77歳）
池田　昭子　　様	 森　　健　　　様
武井　一子　　様	 相川　公司　　様
栁山　ツヤ子　様	 大沼　八惠子　様
山崎　正紀　　様	 山保　繫　　　様
向井　篤美　　様	 本間　正利　　様
二階堂　隆子　様	 會田　和枝　　様
土田　静子　　様

皆様からのひとこと
●占冠で生まれて早90年。山あり谷あり波乱万丈いろ
いろありましたが、今は毎日を楽しく過ごしており、
皆様や子どもたちには感謝しております。

●昭和23年に双珠別に帰り皆様のお世話になり、あり
がとうございます。

●今年80歳になりましたが、元気だしとてもそうは見
えないと言われると、お世辞と分かっていてもうれし
いものです。

●80歳を自覚しながら感謝しています。これからも平
穏に暮らせることを望んでいます。

●今日まで多くの方に支えていただき過ごしてきました
が、元気で傘寿を迎えられたことに喜びを感じていま
す。

●平成３年に二人で富良野からトマムに越してきた頃は
若かったです。もう80歳になりいろいろと谷あり山
ありありました。

●敬老会案内が私に！？と、思いましたが令和元年に70
歳の敬老会を迎え、そして高齢者であることを認知し
ました。敬老会の仲間がいてとてもうれしいです。

※紙面の都合上抜粋となっております。たくさんのメッ
　セージをお寄せいただきありがとうございました。

　９月の第３月曜日は、『多年にわたり社会につ
くしてきた高齢者を敬愛し、長寿を祝う』敬老の
日です。
　９月13日（金）、占冠村コミュニティプラザで
敬老会が開催され、村に貢献してこられた皆様の
長寿を祝いました。
　敬老会の対象となるのは70歳以上の村民の皆
様。今年の敬老会の対象者は240名で、当日は80
名の方が参加されました。
　これからもお元気で益々充実した毎日を送られ
ますようお祈り申し上げます。

令和元年度
合同金婚式及び敬老会

▲卒寿を迎えられた黒瀨さん。笑顔が素敵です。

節目の年を迎えられた皆様
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